

秒 数字

国家医保局日前发布数据显示,2023年1至8月,基本医疗保险基金(含生育保险)总收入20923.33亿元,同比增长**9.3%**。其中,职工基本医疗保险基金(含生育保险)收入14738.06亿元,同比增长13%。

国家药品监督管理局副局长黄果16日在上海表示,国家药品监督管理局从2018年组建至今,共批准了**136**款创新药上市。

秒 发现

新研究发现可降解部分塑料的海洋细菌

聚丁二酸丁二醇酯(PBS)是一种可在陆地环境中降解的环保塑料,但在海洋环境中的自然生物降解程度有限。日本一团队新发布的研究显示,他们发现了能降解PBS的特定海洋细菌,有助于未来开发出可更容易在海洋环境中降解的聚合物。

自20世纪90年代初以来,PBS在工业塑料中的使用日益增多,如地膜、可堆肥袋和餐饮包装等。这种聚合物最终会随着许多废弃塑料一起进入海洋,但它在海洋环境中无法很好地被生物降解。

日本北海道大学等机构研究人员分析了从日本近海天然海水中收集的微生物对PBS的影响,发现三种海洋细菌能降解PBS。

研究人员还从这些细菌中找到了降解PBS的酶,并利用分子生物学技术,将这种酶的基因植入普通大肠杆菌中,培养出高度纯化的酶,用于探索这种酶在降解其他聚合物方面的活性等。

秒 生活

新晋“最辣辣椒”问世 辣度约1.6倍于“死神”辣椒

美国一名男子培育出世界上最辣的辣椒,获吉尼斯世界纪录认证,平均辣度达269.3万单位,是先前最辣辣椒“卡罗来纳死神”的1.6倍。

据吉尼斯世界纪录网站16日报道,刷新世界纪录的辣椒名为“辣椒X”,与10年前获吉尼斯世界纪录认证的“卡罗来纳死神”辣椒一样,由美国辣椒培育专家埃德·柯里培育。

目前公认的辣度评级采用斯科维尔辣度,依据把辣椒汁水稀释到品尝不出辣味的程度评级。例如,100万单位意味着把辣椒汁水稀释100万倍,才能尝不出辣味。“卡罗来纳死神”辣椒平均辣度约为164万单位。相比之下,对很多人而言已经非常辣的墨西哥青辣椒的辣度只有3000到8000单位。

据美联社报道,柯里说,吃“辣椒X”令他感到胸口发热、腹部绞痛,“那种绞痛真是可怕……我痛苦地呻吟”。他说,包括他在内,迄今只有5个人吃下过一整个这种辣椒。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 服务

消费者可查服务人员信用信息 “家政信用查”上线

近日,由商务部牵头建立的“家政信用查”小程序全新上线,该程序将支持家政企业为家政服务员建立信用记录,开展职业背景信息验证核查,同时,为消费者免费提供家政企业和家政服务员信用信息查询服务。

家政服务员可通过小程序查询本人已获得的国家职业技能等级证书信息,并纳入个人信用记录向消费者展示。

消费者经家政服务员授权,可查询其个人信用记录及已获得的国家职业技能等级证书等信息,将有利保障消费者知情权,进一步畅通家政供需对接,更好满足人民群众美好生活需要。

消费者直接在微信、支付宝首页搜索“家政信用查”即可获取家政服务员信用查询服务。据了解,“家政信用查”小程序是全国家政服务信用信息平台的重要组成部分。截至目前,平台已归集1.9万家家政企业、1500余万条家政服务员信用信息。(央视)

秒 观图



“慢火车”穿行黔北山区三十载

10月17日,村民携带农产品在娄山关站登上5630次列车。

往返于遵义、重庆间的5630/5629次列车自1993年4月开行以来,一直是沿线山区居民出行的重要交通工具。这趟列车全程运行约300公里,历时7个多小时,沿途停靠21个车站。由于票价低廉、停靠站点多,部分沿线的村民通过这趟列车携带农产品进城售卖。三十年来,这趟“慢火车”一直默默带动着当地社会经济的发展。

秒 发布

中疾控发布丙型肝炎检测新规范

更新丙型肝炎病毒检测和治疗新进展,明确不同检测场景下检测流程,引入检测新技术、新流程和新策略……记者17日从中国疾控中心获悉,中国疾控中心日前印发《丙型肝炎病毒实验室检测技术规范(2023年修订版)》,2011年发布的《丙型肝炎病毒实验室检测技术规范(试行版)》同时废止。

世界卫生组织公布信息显示,丙型肝炎病毒属于传染性疾病,人群普遍易感,以丙型肝炎病毒阳性的人为主要传染源。部分慢性丙型肝炎病毒感染者容易出现肝硬化或者肝癌。目前,直接抗病毒药物可使丙型肝炎病毒感染者得到治愈。

“近年来,世界卫生组织大力倡导简化丙型肝炎检测和诊断流程,使丙型肝炎病毒感染者尽快得到诊断和治疗。”中国疾控中心艾防中心研究员金聪说,本次规范的修订立足于我国当前丙肝病毒检测状况及实际工作需求,充分考虑了国内外检测技术和策略的进步,历经四轮修改、增补和完善。

秒 回应

佛山一镇政府机关招女保洁要求35岁以下 最新回应:考虑不周,已更正

近日,广东佛山市南庄镇机关事务所“招聘保洁要求35岁以下”一事引发社会关注。10月17日,该机构工作人员告诉记者,此前招聘公告中招聘条件设置考虑不周,目前已更正相关信息。此前,南庄镇机关事务所面向社会公开招聘保洁、厨师、保安等工作人员若干名。其中,招聘保洁员要求:“女性,35周岁以下,身高158厘米或以上,学历初中或以上,有餐饮服务相关工作经验者优先。”据了解,除了场地运营过程中的日常打扫,该岗位还需负责会议、活动的接待工作。工作地点位于镇政府机关大院。

根据佛山市禅城区南庄镇人民政府官方网站以及“禅城南庄”发布的最新公告,南庄镇机关事务所有关保洁的招聘岗位中,目前已将年龄要求一项删除,岗位职责改为“负责办公场所、会议场所的日常保洁等工作。”(央广网)

秒 新知

长时间手机辐射或影响细胞生长

中国疾控中心官网近日转载文章称:施一公团队最新研究显示,长期的手机等特定电磁辐射暴露会影响细胞生长。

该文指出,人类日常生活的环境中充满了由手机、基站和无线路由器等电子仪器发出的人造电磁信号。自20世纪50年代以来,人工电磁信号的功率通量密度一直在急剧增长,已达到自然水平的1018倍,研究表明,超出可见光波段的电磁辐射会导致动物出现行为和病理改变,电磁信号对公众健康的副作用实在令人担忧。

近日,西湖大学施一公团队发表的一项研究发现,细胞生长受到10kHz电磁信号的影响,24小时低频电磁刺激明显改变了细胞的生长状态。

值得注意的是,电脑、手机的辐射频率也包含了10kHz频段,因此,适当控制电脑或手机使用时长还是很有必要的。(央广网)

中国体育彩票

7位数第 23158 期:
0 6 1 9 1 6 9
7星彩第 23119 期:
9 1 9 2 5 5 10
排列3/排列5第 23276 期:
6 0 6 2 4
大乐透奖池: 8亿
7位数奖池: 1.1亿
7星彩奖池: 2.26亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

快乐8“选五4胆全拖”活动火热进行!

江苏省福彩中心快乐8促销活动在原1500万元促销资金的基础上,追加1000万元延续开展选五4胆全拖中两胆返本金活动。凡在全省福彩销售网点(含辅助销售设备)购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上加赠98元快乐8体验券,倍投倍赠。快来福彩销售网点参与吧!

福 彩 开 奖

双色球 第2023119期
01 02 03 19 21 28 15
福彩3D 第2023276期
4 4 1
15选5 第2023276期
01 06 08 12 13
以福彩正式开奖公告为准